



«Музыкальное воспитание»

Дошкольный возраст — это период активного формирования музыкальных способностей ребёнка. Музыка помогает детям выражать свои чувства, мысли, фантазии, развивает их творческие способности.

Очень важно, чтобы родители уделяли внимание музыкальному воспитанию своих детей. В этом вам помогут следующие рекомендации:

- 1. Поощряйте интерес ребёнка к музыке. Слушайте вместе с ним классическую музыку, детские песни, колыбельные. Рассказывайте о композиторах, исполнителях, об истории создания произведений.
- 2. Посещайте концерты, спектакли, музыкальные представления. Это поможет расширить кругозор ребёнка, познакомит его с разными жанрами музыки.
- 3. Играйте с детьми в музыкальные игры. Это могут быть игры на развитие слуха, ритма, памяти. Например, игра «Угадай мелодию» или «Повтори ритм».
- 4. Покупайте ребёнку музыкальные игрушки: металлофон, ксилофон, бубен, маракасы. Игра на этих инструментах способствует развитию мелкой моторики рук, координации движений, слуха.
- 5. Занимайтесь с ребёнком пением. Выбирайте простые детские песенки, разучивайте их вместе.

- 6. Танцуйте вместе с ребёнком под весёлую музыку. Это поможет ему научиться чувствовать ритм, развивать пластичность движений.
- 7. Поощряйте самостоятельное творчество ребёнка. Пусть он попробует сочинить свою собственную песню или танец.
- 8. Не забывайте хвалить ребёнка за его успехи в музыкальном творчестве. Это придаст ему уверенность в себе и желание заниматься дальше.

Желаем удачи!

Музыкальный руководитель Коратеева Е. Г.

